

暴力装修 楼板成了“漏板”

石庄镇南大街商业楼的业主王女士，期盼新家装修后一家四口享受温馨舒适的生活，然而新家装修却演变成了一场“噩梦”，究竟是怎么回事？

装修被迫停滞 业主生活受影响

2023年6月4日，王女士与南通森玖装饰有限公司签订了全包装修合同。设计、施工、主材、辅材等总价17万元，约定120天内完工。然而到铺设地板阶段时，意外发生了。

施工人员在打地板龙骨钉时，竟将楼下301业主三个房间的屋顶统统打穿，301业主发现后立即制止并报警。“我中午回来烧饭，开门一看不得了，家里屋顶都是洞，和蜂窝一样，当时话都说不出来了。”楼下301业主表示。

记者在现场看到，301屋顶大概有110多个洞眼，对此，301业主在2023年12月11日请具备资质的鉴定机构估算了损失，并用木塞将洞眼封堵住，等待下一步处理结果。

触目惊心的洞眼成了两家人的闹心事。在与装修公司多次协商无果后，301业主将南通森玖装饰有限公司和401业主王女士起诉至法院。在庭前调解中，南通森玖装饰有限公司承诺于8月15日之前向301业主赔偿7.5万元，301业主选择撤诉。然而，直至8月15日，赔偿款并未到账，装修公司也拒绝履行赔偿。无奈之下，301业主准备再次通过诉讼继续维权。

与此同时，王女士一家也深陷困境。由于装修停滞，他们不得不一直租房居住。

多方沟通无果 业主维权艰难

王女士告诉记者，南通森玖装饰有限公司的法人代表是章杰。起初，章杰支付了7个月的租房款，后期便不再继续支付。如今距离事情发生已经过去八个月，期间王女士多次与章杰电话联系，均未得到有效回应。现场王女士再次拨通了章杰的电话。

“本身我的股份就是代持的，我也是打工的，帮忙了三年，就给了我三四个月的工资，而且现在公司也已经把我拉黑了，你去

找她处理吧。”电话中，章杰称自己只是代持股份，目前已经离开公司，后续的事情让王女士去找公司实际控制人解决，而章杰和王女士电话沟通中所说的“她”正是当时与王女士签订装修合同的吕晓红。

“当时就是吕晓红来和我们接洽的，合同也是她和我们签的，钱是通过微信转账给她个人的，一直都是她在跟进，合同签好后，她就和我们说让章杰来负责。”随后，记者与王女士一起来到南通森玖装饰有限公司，到达现场后发现店名已更换。

记者在现场看到，原南通森玖装饰有限公司商铺的玻璃门上张贴着如皋苏皋装饰建筑工程有限公司的撤场公告，据王女士说，南通森玖和苏皋装饰是一家公司。公告下面是新进场公司“空间装饰集团”张贴的通知，声明该公司与之前的纠纷无关且概不负责。

随即，记者陪同王女士进入店内，在与前台沟通后得知，吕晓红目前还在这家新公司工作，但现在不在店内，就在记者准备离开时，吕晓红回来了。在看到王女士和记者后，吕晓红表示不接受采访，并称自己并不

是老板，不参与这件事情。

紧接着，记者现场与商铺所在的家居卖场工作人员取得联系，“这家公司一开始是租的我们的商铺，后来我们考虑到这家店的经营问题，到期后就没有续签，他们已经不在这边了。”家居卖场工作人员表示。

业主将继续维权

301、401业主表示，他们不会轻易放弃，会继续寻求法律和社会帮助，让自己的权益得到应有的保障。

一场装修纠纷，让楼上楼下两家人陷入了困境。吕晓红与这家公司究竟是什么关系？章杰是否确实只是代持股份？王女士的问题又该如何解决呢？《如皋零距离》栏目将持续关注。

□融媒体记者王鲁萍 章砾寒

如皋零距离



在日前举行的2024年中非合作论坛北京峰会期间，中国非物质文化遗产剪纸（南通）代表性传承人刘静通过博茨瓦纳中国友好协会，向博茨瓦纳总统马西西赠送了一幅特别定制的剪纸作品，以展现中博两国的友好情谊，进一步深化南通与博茨瓦纳首都哈博罗内的友好城市关系。



近日，记者从南通市体育局获悉，2024年南通市首届“村超”足球邀请赛将于9月21日在如皋白蒲镇打响。本次比赛由南通市体育局、南通市体育总会指导，如皋市文体广电和旅游局、白蒲镇人民政府主办。



欢歌热舞庆中秋

近日，“共话祖国美 同享团圆乐”主题文化活动在原下原镇举行，现场600余名观众欢聚一堂，共享节日喜庆氛围。活动在舞蹈《中秋农舞》中拉开帷幕。曼妙的舞姿，出色的表演，赢得了现场观众阵阵喝彩。勤劳朴实的“村模”带着各种农产品、农器具在动感的乐声中走上舞台，生动展现了乡村的富饶与美丽。活动还邀请金婚夫妇为3位新人送上美好祝福，引导群众树立文明婚恋观，深入推进良好家风、淳朴民风 and 文明乡风建设。

□融媒体记者陈嘉曦



如皋师范学校附属开发区幼儿园：

网络安全进校园

本报讯（通讯员秦仁杰 融媒体记者许周欣）近日，如皋师范学校附属开发区幼儿园围绕“网络安全为人民，网络安全靠人民”的主题，举办了一系列丰富多彩的网络安全宣传活动。

活动期间，该园对教职员工进行了网络安全防护培训，各班级开展了专门的网络安全教育，并邀请了当地民警走进课堂，与孩子们互动交流，普及网络安全知识。

此次系列活动形式多样、内容丰富，增强了幼儿园全体成员对网络安全重要性的认识，提高了师生及家长的网络安全防护技能，在全校营造了一个和谐、安全的网络环境。



积极投入慈善捐赠活动， 不断擦亮爱心城市品牌！

